Beispielaufgaben STACK

Beispiel 1

Brauchen Sie die Rechenregeln fiir Potenzen und schreiben Sie die Resultate
als Potenzen mit der gegebenen Basen auf.

?
1 =06 per richtige fehlende Exponent Iautet:l:l v
?
- 63 = 6. Der richtige fehlende Exponent lautet: I: v
?
= 6. Der richtige fehlende Exponent Iautet:l:l 7

?
= 6. Der richtige fehlende Exponent Iautet:l:l v

Sie haben die Moglichkeit Ihre Antworten einzugeben und erhalten wie folgt Rlickmeldung

Brauchen Sie die Rechenregeln fur Potenzen und schreiben Sie die Resultate als Potenzen mit der gegebenen Basen auf.

?
1 = 6. perrichtige fehlende Bxponentlautet [0 | »

Ihre letzte Antwort wurde wie folgt interpretiert:

@ Richtige Antwort. Gut gemacht!

.
6% - 63 = 67 Der richige fenlende Exponent lautet:[7 | v

Ihre letzte Antwort wurde wie folgt interpretiert:

@ Richtige Antwort. Gut gemacht!

4 ?
% = 6. Derrichtige fehlende Exponent lautet: [T | »

Ihre letzte Antwort wurde wie folgt interpretiert;

@ Richtige Antwort. Gut gemacht!
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Erganzen Sie die folgenden Aussagen mit den richtigen fehlenden Angaben,

1. Wir betrachten die lineare Funktion f(z) = 3 - & + 2 und die Exponentialfunktion g(z) — 2 - 37.

Wenn z um eine Einheit wichst. |(Meine Auswahl 16schen)

Wenn z um eine Einheit wichst. |(Meine Auswahl 16schen)

2. Die Formel der inktion und der ion kbnnen beide in der Form A - a? gegeben werden.

Im Fall der Exponentialfunktion, variiert [(Meine Auswahl 16schen) | .
Im Fall der Potenzfunktion, variiert [(Meine Auswahl l6schen) v |.

3. Die Funktion f(z) = 7% ist |(Meine Auswahl 16schen) v/, deswegen hat die Gleichung 7% = 10 |(Meine Auswahl Ischen) ~l.

4. Wir betrachten einen Prozess, der durch die Exponentialfunktion £(¢) = 1000 - 1.01¢ beschrieben ist. Dieser Prozess ist ein | (Meine Auswahl loschen) ¥| und hat eine [ (Meine Auswahl loschen) v

5. Eine Investition wachst exponentiell nach der Regel I(t) = A - a*, wobei t die Zeit in Jahren bezeichnet. Die ursprunglich investierte Summe betragt 70000 CHF. In 12 Jahren wachst diese auf 84000. Aus diesen Informaticnen lassen sich die Parametr A
und a bestimmen.

Sie erhalten zu jeder Frage mehrere Antwortoptionen und wéahlen die gewlinschte aus

Erganzen Sie die folgenden Aussagen mit den richtigen fehlenden Angaben.

1. Wir betrachten die lineare Funktion f(z) = 3 -  + 2 und die Exponentialfunktion g(z) = 2 - 3%

Wenna um eine Einheitwachst, [(Meine Auswahl loschen)

(Meine Auswahl loschen)

ist das Wachstum der linearen Funktion f abhangig von x

Wenn z um eine Einheit wachst,

wachst die lineare Funktion f unabhangig von x um 2 Einheiten
2. Die Formel der Exponentialfunktion wachst die lineare Funktion f unabhangig von x um 3 Einhieiten  werden.
wachst die lineare Funktion f unabhangig von x um den Faktor 2

Im Fall der Exponentialfunktion, vi
wachst die lineare Funktion f unabhangig von x um den Faktor 3

Im Fall der P variiert | (Meine Auswahl [oschen) v|.

3. Die Funktion f(z) = 7% ist |(Meine Auswahl loschen) v|, deswegen hat die Gleichung 7¥ = 10 | (Meine Auswahl loschen) ~l|.

4. Wir betrachten einen Prozess, der durch die Exponentialfunktion £(t) = 1000 - 1.01° beschrieben ist. Dieser Prozess ist ein [(Meine Auswahl loschen) | und hat eine | (Meine Auswahl [oschen) .

5. Eine Investition wachst exponentiell nach der Regel I(£) = A - a*, wobei ¢ die Zeitin Jahren bezeichnet. Die urspriinglich investierte Summe betragt 70000 CHF. In 12 jahren wichst diese auf 84000. Aus diesen Informationen lassen sich die Parametr A
und a bestimmen.

Anschliessend erhalten Sie Ihre Auswertung

Erganzen Sie die folgenden Aussagen mit den richtigen fehlenden Angaben

1. Wir betrachten die lineare Funktion f(z) = 3 - & + 2 und die Exponentialfunktion g(z) = 2 - 3%.

Wenn 2 um eine Einheit wachst, [ist das Wachstum der linearen Funktion f abhangig von x

€ Falsche Antwort

Wenn um eine Einheit wachst, [wachst die & unabhangig von x um 3 Einheiten v .

€ Falsche Antwort

2. Die Formel der ion und der ion konnen beide in der Form A - ab gegeben werden.

Im Fall der Exponenti ion, variiert [ der Exponent

@ Richtige Antwort. Gut gemacht!

im Fal der Potensfuniktion, variert

@ Richtige Antwort. Gut gemacht!
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Beispiel 3

Sie kdnnen eine Antwortvariante auswahlen

2.a. Was ist die Ableitung von f(x) = 22
2
0%
Oz
5 - z*

2.a. Was ist die Ableitung von f(z) = £°7
2

a5
(e’
05 - 21

2.b. Was ist die Ableitung von f(z) = e*?

et ) Falsche Antwort
ExE)

Ce=
Cz.em !

2.b. Was ist die Ableitung von f(z) = €*?
exit
O

Ot
Go o=t

2.c. Was ist die Ableitung von f(z) = 577
[(n(5) - 5%
Os*
.58 1

) Falsche Antwort

2.c. Was ist die Ableitung von f(z
EIn(5) - 5°
Os*
Oz - 571

@ Richtige Antwort. Gut gemacht!
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